

脑子里长瘤,18岁少女停经产乳

专家提醒:内分泌失调,可能是脑袋出问题

一个7厘米大的“醉汉瘤”长在4岁男孩的后脑勺里,一个两厘米的垂体瘤让一个青春期的少女内分泌失调,历经了停经,分泌乳汁的痛苦……南京军区总医院神经外科统计发现近年来青少年脑内长“定时炸弹”的病例有明显上升的趋势,专家同时提醒,发现孩子头疼,伴有视力下降,感觉迟钝等一些信号一定要尽早治疗检查。

醉汉瘤 让4岁儿童走路跌跌撞撞

4岁的小强长得虎头虎脑,十分调皮,昨天他从南京军区总医院出院时,谁也看不出这个可爱的小男孩一个月前,后脑勺长着一个比鸡蛋还大一圈的瘤。

来自淮安的小强,爸爸妈妈在外打工,他平时都由爷爷奶奶照顾。两个月以前,小强开始走路不稳,开始的时候爷爷并没有在意,认为孩子小,走路不稳也正常。之后发生的事情,小强的爷爷奶奶就觉得不对劲了,小强每天都喊头

疼,走起路来就像醉汉一样,摇摇晃晃,稍不留神就会摔倒。爷爷奶奶也不知道孙子出了什么问题,只能干着急,有一天,奶奶仔细端详了孙子的脑袋,觉得比平常孩子大了不少。怕孙子脑子里长了什么东西,爷爷赶紧通知小强的父母,父母带着孩子来到了南京军区总医院神经外科,医生检查发现,小强用手指“点不准鼻子”,核磁共振扫描,发现小强的后脑勺长了一个直径为7厘米的毛细胞型星形细胞瘤。

南京军区总医院神经外科杭春华主任医师告诉记者,小强脑袋里长的瘤已经占了后脑勺三分之二的空间,脑组织已经没有地方可以生长,这个瘤压迫着后脑很多重要的中枢,导致孩子经常头痛,走路不稳。这种瘤一般从一岁多开始长,长得很慢。这种瘤很危险,如果发现不及时,发作的时候,孩子可能一下呼吸心跳就没有了。通过手术,小强脑子里的定时炸弹被成功取出。杭主任说,这个瘤子拿掉之后,丝

毫不会影响小强的智力。
【专家提醒】毛细胞型星形细胞瘤多见于小儿和青少年,一般高峰期在10岁。在此也提醒家长如果孩子走路不稳或者头疼的时候,不要掉以轻心,为了保险起见还是要到医院检查一下。

垂体瘤 让18岁少女停经分泌乳汁

18岁的胡琪(化名)在南京一所重点中学念高二,一年多以前,胡琪发现自己不来月经了,开始还以为是学习压力大,稍微调整一下就好了。可是半年过去了,月经还是没来,可怕的是,乳房却越来越大,还会分泌出乳汁,就像哺乳期的妇女一样。

内向而害羞的胡琪不敢把事情告诉任何人,甚至自己的妈妈。只是自己干着急,平时上课也无法集中注意力,成绩下滑。在一次期中考试之后,胡琪的成绩跌到了最低谷。面对母亲的责问,胡琪只好说出实情。胡妈妈听说女儿的情况之后,凭经验认为孩子

可能是内分泌失调,于是请老中医开了几副中药调理。几个月过去了中药似乎也没有效果,胡琪依旧没有来月经,而且头越来越疼。来到南京军区总医院神经外科的时候,胡琪已经停经14个月了。

同样,通过核磁共振检查后,医生发现胡琪的脑子里长了个2厘米大的泌乳素腺瘤。经过手术,胡琪恢复得很好。南京军区总医院神经外科副主任医师马驰告诉记者,泌乳素腺瘤是垂体瘤的一种,垂体瘤会分泌出一种激素,紊乱自身的生长激素细胞分泌,如果没有及时治疗,可能会在成年后丧失生育能力。

【专家提醒】在青春期的女孩子可能会出现月经不调、停经的现象,如果没有任何原因突然闭经半年以上,并伴随头疼,建议到妇科进行调理的同时,也做个核磁共振检查,因为女孩子内分泌失调也有可能是“脑袋”出现了问题。

通讯员 印红霞 本报记者 安莹

他症状

37岁男子成天怕心脏骤停

【快报讯】(通讯员 崔玉艳 记者 张星)37岁的王先生5年前查出急性心梗,放入一枚支架后,病情一直很稳定。身体的毛病解决了,可是他的心理却出现了障碍,从此基本都呆在医院,他担心心脏会骤停,逢医生就询问病情。医生开始向他耐心地解释,装了支架后,工作和生活不会受到影响。可是王先生还是一个劲地担心,导致失眠,睡不着

觉。在家人的劝说下,王先生终于回了家,找到一份在某宾馆打扫卫生的工作。没过多久,他又到医院来找医生,说宾馆有时要值夜班,就他一个人,很担心自己心脏会突然停掉。

中大医院心内科丁建东副主任医师说,王先生可能存在心理问题。在冠心病患者中,约有10%的人存在各种程度的心理问题。

她症状

21岁姑娘体重暴增70多斤

【快报讯】(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)林林(化名)是个21岁大大咧咧的姑娘,身高1米57,体重60公斤,个子虽不高但看上去也挺匀称,月经失调2年,今年体重一下蹿到了95.9公斤,让同学都认不出来了,自己也恐慌不已。专家检查发现,林林的脂肪是常人的3倍。

南京市妇幼保健院妇科主任吴江平经过询问,林林例假停了6个月,平时喜爱甜食和高脂肪高能量的食品,除日常生活起居外不做其他任何的锻炼。B超检查子宫发育良好,内分泌检测提示卵巢多囊性改变。医生说,这是一例典型的因体重严重超标引起的妇科内分泌失调的病例。



阳澄湖大闸蟹直销
9月18日隆重开业
(18日-20日买一份螃蟹送一份正宗草鸡蛋)
另有:酱野鸭 盐水草鸡 盐水贵妃鸡 盐水野鸡 盐水珍珠鸡
野味四件组合(野鸡、野鸭、野猪肉、珍珠鸡) 以上产品均为礼盒包装
预约电话:84192217 86288706 83278578
13805189029 13914754713 (提前24小时预约)
联系地址:鼓楼区草场门大街232号南京海明农副产品销售中心

乘皇家加勒比,领略温暖动人的海上悠游

热爱旅行的你,如果觉得走过了祖国众多的名山大川,也看惯了国外的美人美景,那么是时候尝试一下自由浪漫的游轮假期了。现在,就请随皇家加勒比一起出海去吧,一起去领略温暖动人的海上岁月。

皇家加勒比是一家世界级的游轮公司,其旗下拥有21艘豪华游轮穿梭于世界各地。据悉,这家国际游轮公司将于10月11日来南京举办一场面向江苏客户的游轮旅行体验推广活动。活动地点定于中华路50号舜天行国际旅游广场。作为此次活动的合作者和唯一承办方,舜天行国际旅游

广场特别在活动中设置了游轮抽奖环节。皇家加勒比游轮是属于较高端的旅游产品,试想一下,乘坐梦幻海洋神话号吹海风,听海浪,晒太阳,赏落日,听音乐,学跳舞,买名品,同世界各地的人交朋友是件多么浪漫惬意的事!这次皇家加勒比向江苏地区的旅游爱好者力荐了“四夜马来西亚精华之旅”、“五夜东南亚岛屿之行”、“六夜东南亚风情游”三条线路。“舜天行国际旅游广场的樊武生总经理告诉记者,这三条线路都是12月份从新加坡出发,因日期、天数、行程、仓位不同,价格也从2475元起至数万元不等,

而其中又数12月22日和31日出发的“六夜东南亚风情游”最具魅力。想一想,世界各地的游客同在一艘豪华邮轮上欢度圣诞或者巨型豪华游轮载着你和心爱的人一起驶进新年,多让人心动啊。当然相应的价格也是其中最贵的。

在船上总觉得时间不够用,最后一天都不愿下船。许多搭乘过皇家加勒比邮轮的游客都会发出这样美中不足的感叹。是的,皇家加勒比载着你,离家数万里,去探索无限、享受非凡。如此动人的梦幻邮轮假期,真想天子呼来不下船,自称臣是海神仙。(详情请见现代快报旅游广告)



安徽·滁州 琅琊山国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游区 国家森林公园
南京人游琅琊山半票
锦绣琅琊山 魅力醉翁亭
南京人凭身份证半票
时间:10月6日-10月12日
*最终解释权归琅琊山所有
http://www.zuiwengt.com
地址:安徽滁州全程高速距南京55公里
景区电话:0550-3512999



CCTV “赢在中国” 五星品牌! 南京e旅游超市 同程金牌供应商特惠线路 此价格仅限网上预订
同程旅游网 www.17u.com
浪漫木屋 乐岛打包游 1晚住宿+2张乐岛门票 256元 http://www.letao.com
中国旅游大超市·旅游一站全购齐 特价天天有 上网更实惠
上传你的靓照,秀出你的自信,赢取22万克什克腾旅游网形象大使现金奖
山东怎么玩,你说了算!设计一条线路分享总价40万奖金
周六到了,写一篇博客,买个数码相机给自己当礼物!
更多惊喜访问 www.17u.com (17U一起游) 热线电话:400 710 1077 酒店·机票·线路 (本网站旅游线路均由具备相应资质的旅行社提供)

江苏中山国际旅行社	83619617
国庆特价游北京送天津单飞六日	网上价1280元
南京古城旅游有限公司	52444800
国庆节不涨价方特欢乐世界一日游	网上价 158元
南京永安观光旅游有限公司	83463388
扬州一日游	网上价 80元
南京东华旅行社	84560046
青海、宁夏三卧七日游	网上价2350元